



第一实验小学

唱跳演说俱佳 这场比赛好戏连台

◆ 我们的小脸上洋溢着纯真的欢乐,仿佛整个世界都被我们的快乐所感染。那清脆的童声,如泉水叮咚,响彻校园。那歌声如潮水般汹涌澎湃,每个音符都跳跃着生命的火焰。这不仅是音乐的盛宴,更是我们童年的欢歌。

——小记者 苏文淏 指导老师 杨炳煌

◆ 候场时,我们互相鼓励与支持;上场时,我们深吸了一口气,鼓起勇气向舞台走去。“阮厝泉州是古城……”音乐响起,大家按平时的排练,行云流水,一气呵成。赛后,我们收获了二等奖的好成绩,一起体验了成功的喜悦。

——小记者 吴涵 指导老师 陈燕斌

◆ “谁知盘中餐,粒粒皆辛苦……”优美的歌声点燃了观众的热情,场上掌声不断。从后台到前台,每一个人都在努力,唱好每一句歌词,唱准每一个音符。当舞台灯光亮起,当所有人的目光在我们身上汇聚,我脑海里闪过的都是与老师、同学们排练的点点滴滴。

——小记者 林文萱 指导老师 王文治

◆ 音乐缓缓地响起,我们的歌声随着指挥员的指挥一高一低,滚动的音符像一张柔软的地毡,铺满整个赛场。就在我唱到最优美地方时,六位同学化身舞者,他们像一只只翩翩起舞的蝴蝶,与音乐融为一体。场上爆发出一阵热烈的掌声。

——小记者 李翔禾 指导老师 陈玉琳

◆ 为班级荣誉而战!站在台上时,大家齐心协力,放声歌唱,那声音真好听!虽然我们没有拿到一等奖,但是老师说,上台便是历练、参与便是成长!妈妈说,我们勇敢自信的样子像一颗颗闪闪发光的星星!真希望以后还有这样有趣的活动!

——小记者 陈鸿博 指导老师 陈丹婷



陈玉疆:小记者生涯打开了我全新世界

小记者 档案

学 校:霞溪小学
座右铭:学而不舍,金石可镂

成长 心路

光阴荏苒,日月如梭,时间如白驹过隙,在不知不觉中,我已经是五年级的小学生了。还记得四年级的第二个学期,我身着整齐的校服,佩戴鲜艳的红领巾,成为海丝商报小记者团这个大家庭中的一员。如今,我的小记者生涯已度过一个春秋,就似一段漫长又坎坷的成长路程,让我领悟到了生活的真谛和世界的奥秘。

在这段成长的道路上,我的写作水平如同拥有魔力的剑,日益锋利,成为我人生旅途中不可或缺的利器。其中,有2次活动给我留下了最为深刻的印象。第一次,我们小记者团来到泉州科技馆,探索科技的奥秘。科技馆分为6

个展厅,每一个展厅都设计了一系列引人入胜的小游戏。在老师的带领下,我们先是看了一场4D电影,那身临其境的观影体验令我无法忘怀。紧接着,我们又观看了一场精彩绝伦的科技表演秀,无数令人惊叹的小实验让我大开眼界。在这个科技馆中,各种各样的科学发明和创新如同繁星般璀璨,让我深深感受到当今社会的发展速度之快,就像一辆驶向未来的高铁。

另外一次让我印象深刻的活动是厦门方特东方神画之旅。一下车,眼前是一个如同梦境一般的世界。城堡般的楼房屹立在这美丽的华夏大地上,湛蓝的天空中飘浮着几朵悠闲的

“小绵羊”。走进大门,一排排古香古色的房子映入眼帘,巨大的神兽雕像点缀其间。再往前走,“哪吒闹海”“女娲补天”等3D电影展馆,让我仿佛穿越了时空,置身于千年之前的神话世界。在参观中,我目睹了中华民族的历史发展;我知道了华夏儿女的使命与担当……我不得不惊叹,中国神话的神奇与魅力。

蓦然回首,这段小记者生涯的点滴滴时光,在我心中烙下了一个不可磨灭的印象。每一次活动的开始都是一个全新的世界,在向我招手,这些记忆将会永久保留在我的人生宝匣中,散发着缕缕幽香!



探索畲族的秘密。

老师 点评

陈玉疆同学,忠厚勤勉,乐观自信,思维活跃。对于学习肯吃苦,乐钻研,勤积累。生活上的管理能力较强,做事情有目标,有奋进,是品学兼优的积极少年郎。

优秀 习作

在日常生活中,电是不可或缺的一部分,它能为我们带来温暖与光明。然而,随着时代的演进和科技的飞速发展,家庭用电量的不断增长,这也导致出现电资源短缺的现象。今天,我们小记者走进南安市圣元环保电力有限公司。

一进公司的大门,眼前的景象却颠覆了我的认知,泉水潺潺,绿树成荫,丝毫闻不到一点儿恶臭味,这真的是垃圾处理厂吗?带着这样的疑问,我们迎来了等候多时的讲解员,一趟有趣的环保之旅即将开始。

跟随着讲解员的脚步,我们走进讲解室,认真倾听讲解员的讲解。听完讲解,我才知道,每人每天就要产生1.5公斤的垃圾,而且积少成多,这是一个多么可怕的数字

环保之旅

啊!那么,可这些垃圾又去哪里呢?正巧,讲解员好像看出了我们的疑惑,便为我们解释了起来:“首先,垃圾会被垃圾车运送到处理厂。在这里,垃圾经过焚烧产生热能,这些热能进而推动发动机发电,最终将电力传输到国家电网,为千家万户提供电力。而焚烧过程中产生的气体,则经过层层过滤,确保安全无害后才会排出。”这一看似简单的垃圾焚烧发电过程,实则蕴含着深厚的科学原理和技术。

紧接着,讲解员带领着我们来到环保知识游戏厅,让我们在游戏中学习垃圾分类的知识。我们排好队,每人领取了一张写有各种垃圾名称的卡片,并插入相应的垃圾桶中。卡片分发完毕,真是“几家欢喜

几家忧”,而我却在不经意间拿到了一张“旧棉布”的卡片,旧棉布到底是什么垃圾呀?我陷入了短暂的困惑。在身后催促声中,我犹豫了一下,最终将其投入了可回收垃圾桶。然而,出乎我的意料,旧棉布竟被归类为其他垃圾。这下,我更百思不解了,讲解员见状,详细为我们解释:“旧棉布由于含有大量难以杀灭的细菌,所以,它属于其他垃圾。”原来如此,听完讲解员的解释,我恍然大悟,对垃圾分类有了更深入的了解。

时间就像一个悄无声息的小偷,转眼间,今天的活动在欢声笑语和知识的海洋中落下帷幕。我却深深体会到垃圾发电的奥秘,科技果然改变生活!